

T: 3.31 Cuk.

2826

7/

02

Sorszám:

Magyar Népköztársaság Belügyminisztere.

"Szigoruan titkos!"

10-50/589/1954.

A MINŐSÍTÉS MEGSZŰNT
az 1995. évi LKV. tv. 23. §-ára
figyelemmel

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERÉNEK

07 sz. PARANCSA.

Budapest, 1954. március hó 29.

Az elmúlt hetekben a Belügyminisztérium szervei, a dolgozók aktív támogatásával, a társadalmi tulajdont és a közbiztonságot nagymértékben veszélyeztető bűncselekmények tetteseit leplezték le.

1953. október 27-én Diósgyőrben a Nehézszerszámgépgyár pénztár helyiségébe ismeretlen tettesek hatoltak be és 550.000 Ft-ot loptak el. A tettesek kézrekerítésére a nyomozás 1954. március 9-ig megszakítás nélkül folyt és egy dolgozó bejelentésére a tetteseket sikerült elfogni. A tettesek a gyár dolgozói közé befurakodott bűnözők voltak, akik 1952 tavaszától folyamatosan 25 rendbeli betöréses lopást követtek el és 1947-ben tiltott határátlépésért már büntetve voltak.

1954. február 8-án Debrecenben ismeretlen tettesek a posta pénzszállító kocsijából a kezelőnél lelövése után 158.000 Ft-ot raboltak el. 1954. március 5-én egy dolgozó bejelentése alapján a tetteseket - akik közül az egyik háromszor, a másik egyszer volt büntetve - elfogták. A tettesek foglalkozás nélküli, debreceni lakosok voltak, akik a póstarablást megelőzően több betöréses lopást követtek el.

A diósgyőri és a debreceni nyomozások konkrét példáját adják a Belügyminisztérium szervei hatásos együttműködésének és igazolják, hogy a bűncselekmények felderítésében az államvédelmi szervek és a rendőrség együttes munkája feltétlenül eredményes, ha munkájukban a dolgozók széles tömegeire támaszkodnak.

Az elért eredmények elősegítik a közbiztonság megszilárdítását, figyelmeztetik a bűnözőket a Belügyminisztérium szerveinek erejére és fegyelmezett, eredményes munkájára.

Az eredményes, jó munkáért megdicsérem a Borsodmegyei és a Hajdumegyei Főosztály vezetőit és ez ügyben dolgozó operatív állományát.

A nyomozásban résztvevő elvtársak közül dicséretben és 1.000 forint pénzjutalomban részesítem:

Horváth István	r.örgy.-t	ORK. osztályvezetőjét,
Barta László	áv.alhdgy.-t	Borsodmegyei Főosztály beosztottját,
Pesti Károly	r.tórm.-t	Hajdumegyei Főosztály beosztottját.

Dicséretben és a Közbiztonsági Érem aranyfokozatának adományozásával, valamint 1.000 forint pénzjutalomban részesítem:

Gáti Gyula	r.örgy.-t	Borsodmegyei Főosztály,
Szőcs Sándor	r.szds.-t	Hajdumegyei Főosztály.

Dicséretben és a Közbiztonsági Érem ezüsfokozatának adományozásával, valamint 500 forint pénzjutalomban részesítem:

Horváth Ferenc	r.szds.-t	BM.Országos Rendőrkapitány- ság.
Hajas Zoltán	r.szds.-t	Borsodmegyei Főosztály,
Molnár Ferenc	r.szds.-t	" "
Valach Mihály	r.fhdgy.-t	" "
Tóth Tibor	r.hdgy.-t	" "
Berdő István	r.alhdgy.-t	" "
Tacz Pál	áv.alhdgy.-t	" "
Tófalvi Imre	r.alhdgy.-t	" "
Sterlecz János	r.alhdgy.-t	" "
Lapos Jenő	r.fhdgy.-t	Budapesti Főosztály,
Szabó István	r.fhdgy.-t	" "

Uzonyi Imre r.főhadnagyot /Hajdumegyei Főosztály/ soronkívül rendőrszázadossá,

Cséplő József rny.őrmestert /Hajdumegyei Főosztály/,
Tuminger János rny.törzsőrmestert /Hajdumegyei Főosztály/;
Petrik János rny.őrmestert /Borsodmegyei Főosztály/
soronkívül

rendőrnyomozó alhadnaggyá
léptetem elő,

A nyomozásban elért eredmények, a kitüntetések, előléptetések és jutalmazások szolgáljanak példaképpül valamennyi rendőri parancsnok és beosztott számára.

Végezzék a bűncselekmények megelőzését, felderítését, lelkesen, fáradhatatlanul; támaszkodjanak fokozottan a dolgozókra, hogy újabb nagyszerű eredmények születhessenek.

Ugyanakkor megállapítom, hogy mindkét bűncselekmény nyomozása során elért jelentős eredmények dacára történtek hibák is. Ezért utasítom az Országos Rendőrkapitányság Vezetőjét, hogy a diósgyőri és a debreceni ügy nyomozását részletesen elemezze és az eredményre vezető, helyes módszereket, valamint az előforduló hibákat és azok okait részletesen ismertesse a bűnügyi apparátus beosztottaival.

Jelen parancsomat a Rendőrség valamennyi szervénél a beosztottak előtt ismertessék.

GERŐ ERNŐ sk.
a Magyar Népköztársaság
Belügyminisztere

Kapják: Miniszterhelyettesek, ORK., Személyzeti Főosztály,
Ellenőrzési Főosztály, Megyei /Budapest-i/ Főosztályok.

Készült: 50 példányban
Tartalmaz: 3 lapoldalt
Gépelte: WF-né.

